
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 13 de junho de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Parabenizar a todos pela festa de Santo Antônio. Parabenizar Vossa Excelência também. Dizer 

que graças a Deus foi tudo na santa paz. Agradecer o apoio da Prefeitura na pessoa da Ceci e 

da Vitória. Agradecer também a Guarda Municipal, que presta seu serviço com maestria aqui 

em nosso município. Convidar a todos para logo mais a tarde, para participar da procissão de 

Santo Antônio no Distriro Branca”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Bom dia a todos. Senhor presidente, mais uma vez não vou fazer uso da Tribuna. Esse mês de 

junho é um mês festivo e quero desejar paz, saúde e prosperidade ao povo do Distrito Santo 

Antônio, um Distrito que frequento muito, que é da sua terra também. A Branca também que 

tem o mesmo padroeiro, Santo Antônio. 

Santo Antônio não é a toa que é Santo Antônio dos Milagres, porque o milagre já aconteceu 

por várias vezes naquela terra. Por várias vezes o raio caiu no mesmo lugar e é uma terra 

Santa, Santo Antônio.  

Não vou fazer uso da Tribuna hoje, mas pretendo fazer uso da Tribuna terça-feira, devido aos 

resumos que tenho feito. Estou me resguardando, fazendo um apurado de tudo isso que está 

se passando. 

Só uma pergunta, o projeto do veto entra hoje?”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“Não”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“Só agradecer e dizer a população que tenham a certeza que logo mais estarei subindo a 

Tribuna e estarei fazendo o que sempre fiz durante esses dez anos de mandato, que foi subir a 

Tribuna e defender o povo da minha terra”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Bom dia a todos. Saudar a todos da mesa em nome do presidente Cicinho. Saudar a todos os 

vereadores em nome do Alexandre Tenório. Saudar a todos os ouvintes da nossa querida 

Atalaia, em nome do meu amigo da Rua de Cima, o Tutano, que está fazendo umas 

reivindicações e todas elas são bem vindas. A equipe toda da Rua de Cima, o Del e o pessoal lá.  

Hoje inicio o meu discurso com um fato ocorrido ontem no Bairro José Paulino, do senhor 

Benedito. Senhor Benedito que votou no Neto Acioli na eleição passada. Estive na casa dela 

para conversar com a família, porque não se aceita o que está acontecendo hoje na Secretaria 

de Saúde de Atalaia. As pessoas vão para o Posto de Saúde, faz a consulta com o médico, que 

pede o exame, a pessoa vai na Secretaria e a Secretaria não marca o exame das pessoas. Tá aí 

o senhor Benedito, ex-eleitor do Neto Acioli que não pode chegar aqui e pedir pelo seu 

Benedito, pois é vereador da sustentação hoje e a gente sabe que se ele pedir alguma gosta, a 

prefeita Ceci Rocha não gosta de biquinho e vai começar a perseguir os eleitores do meu 

amigo Neto Acioli, como tem feito com outros vereadores aqui.  

O que venho vendo é a perseguição na rua, onde as vezes até uma curtida, como foi feita por 

um rapaz da Branca, que curtiu uma postagem do Mauricio Tenório e foi demitido.  

Então, o vereador Neto Acioli está na sustentação e as vezes não pode pedir por um eleitor 

dele. O que foi que aconteceu, o eleitor veio a falecer ontem”. 

Vereador Neto Acioli (PP) – Aparte 

“Até onde tive conhecimento, o senhor Benedito, que conheço há um bom tempo, que na 

realidade quem conhece mais ele e a família é o meu filho, le faleceu de um ataque fulminante 

que teve no quintal da casa dele. Se ele antes passou pelo Hospital e foi liberado, eu não tive 

conhecimento. E, com relação a ser atendido pelo Executivo, pelas três secretárias que já 

passaram pela saúde do nosso município, graças a Deus sempre fui atendido, as vezes que fui 

procurado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Deixe eu lhe dizer vereador. Sei que o senhor visita, quando ver algum vídeo ou quando 

tentou visitar a Casa de Acolhimento lá, que as crianças estavam sofrendo, pois saiu um vídeo. 

Mas, o que aconteceu e o que acontece hoje na nossa cidade, é que uma pessoa humilde, que 

necessita de uma atendimento num postinho de saúde, ela não é prestigiada. Hoje, quem é 

prestigiado em Atalaia é quem não precisa de um postinho de Saúde. Hoje, quem são 

privilegiados em Atalaia são quem tem altos salários. É triste pra mim, uma pessoa de Atalaia 

que tá precisando de um exame, que foi num postinho de Saúde e a médica pediu o exame a 

ele, que foi na Secretaria deixou o pedido do médico e quando retornou, além de não ter 

marcado o exame da pessoa, além de ter passado três ou quatro meses a pessoa esperando 

por um exame de urgência, a pessoa la da Secretaria procurou, procurou e disse que o pedido 



do médico não estava lá. É triste pra mim saber que vem acontecendo isso hoje na nossa 

cidade, eu que fui um dos primeiros a levantar a bandeira, achando que vinha a mudança, que 

a única mudança que veio foi um sofá velho que tiraram de um lixão e colocaram em outro.  

Meus amigos, vocês que tem a força. Você que está sofrendo indo no Hospital que não tem 

remédio e depois você vê um vídeo da gestão chegar no Hospital e dizer que tem remédio, que 

é o melhor Hospital do Estado de Alagoas. Você que está vendo isso está sabendo que não é 

verdadeiro. Você que está sofrendo tem a força de chegar e mudar. 

A prefeita Ceci Rocha está fazendo o povo sofrer, faz isso não Ceci. A gente fica triste demais 

com isso. Dei tanto conselho a você, faz isso não com o povo que o povo de Atalaia num 

merece isso não. Tudo bem, você pode gostar do pessoal lá de Maceió, que é onde você viveu, 

cresceu, mas já que você não gosta do povo de Atalaia, num faça não o povo sofrer. Faça isso 

não.  

Tem funcionários públicos que estão aposentados hoje, que o salário não aumentou. Tem 

funcionários da ativa que porque não concorda com tudo que a gestão faz, que abre a boca 

pra reclamar e é perseguido. Os agentes receberam o aumento e um rapaz da Branca, que já 

foi várias vezes reivindicar o aumento do salário dele e vocês não aumentaram o salário. 

Ontem liguei para o secretário Henrique, sabe o que ele me disse quando perguntei se ele 

lembrava do agente de endemias que mora na Branca e que o salário dele não aumento, 

respondeu que lembrava e depois disse que num lembra não dele. Essa gestão, nada faz pelo 

povo. Vocês querem botar cabresto em todo mundo e em quem não conseguem, fica 

humilhando e maltratando, cortando o salário do povo. 

É um absurdo o que a gente ver em nossa cidade e não podemos nos calar. É difícil a situação 

hoje de um vereador de situação que não tem o que dizer de uma gestão. Vai dizer o quê? As 

vezes quando chega aqui para dizer alguma coisa, o povo em casa sabe que é mentira. A 

gestão obrigada o vereador chegar aqui pra mentir. 

Tem gente que não pode chegar aqui para dizer o que está sentindo, pois tem gente por trás 

dependendo do vereador. Tem família que está sobrevivendo com o salário da Prefeitura e 

que depende do vereador. O vereador não pode chegar aqui e expor tudo. É uma gestão que 

humilha o vereador, que humilha o povo da cidade.    

As escolas sem cuidadores. Fizeram uma eleição que disseram que era democrática, que só foi 

pra eleição quem a Prefeitura quis. Só passou quem a Prefeitura quis. A Secretaria de 

Educação, que vergonha hoje, pois fez uma eleição e teve diretor que não passou por conta 

dos requisitos que a Secretaria de Educação estava cobrando. Então, a Secretaria cobrou de 

um candidato, ele não passou na prova, não pôde ser candidato e depois a prefeita empossou 

o mesmo professor sem competência, para dirigir outra escola. A estão que tá aí ela não quer 

competência, vai querer porquê? Ela quer é um diretor de cabresto, que atenda as ordens que 

recebem dela. É por isso que tá aí as escolas sendo dirigidas por quem não tem quque 

responsabilidade. Foi dado pela prefeita. Faz isso não Ceci, tu tá acabando com a cidade. Eu 

quando comecei a dar conselho a você, você dizia que sabia de tudo da política, que era nata 

na política. E tá aí a decepção. São dois anos e meio e onde ando na cidade o povo diz que não 

voto mais em você. O povo tá esperando você chegar lá. Você vai conhecer as urnas de Atalaia. 



Você vai conhecer as urnas de Atalaia, o povo de Atalaia é calado, não é de ir pra rua brigar, 

ele espera para dar o recado na urna. 

Estou aqui nesta Tribuna fazendo o papel que me foi dado, pois as pessoas me cobram que eu 

chegue aqui e cobre de vocês, pois vocês não estão fazendo nada. Passou até a Prefeitura para 

o Nicollas. O Nicollas chegou em Atalaia faltando oito dias para a eleição e hoje ele é o prefeito 

de Atalaia. Quando a pessoa vai falar com você, tudo é passado para o Nicollas. Você não 

resolve mais nada. Que situação a sua. 

Tá aí a salubridade dos agentes de endemias, que não paga. Mas, vai para as redes sociais 

dizer que paga e que acontece. E você acaba com a sua política e acaba com a política dos 

vereadores que estão aqui, que precisam estar junto com você, até para dar um suporte as 

famílias que acompanharam os vereadores.  

Gostaria de fazer uma pergunta ao vereador Marcos. O senhor que é da Guarda Municipal, 

passei ontem e tinham dois guardas fazendo a vigilância daquele castelo onde era o NASF. 

Parei e perguntei se estavam fazendo a vigília do prédio que é particular. Disseram que era 

particular, que não tava pela Guarda. Mas, toda noite dois guardas vão pra lá. A Prefeitura 

pode pegar os guardas e fazer vigília em propriedade particular”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Creio eu que não sejam guardas de carreiras e não sejam efetivos do quadro da Guarda. E, 

segundo pode ter sido vigilantes contratados, que pode tá prestando um serviço ao município 

ou particular. O próprio dono do imóvel pode ter contratado essas pessoas. Eram guardas de 

carreira?”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Se eles não são guardas, estavam com roupa da guarda. Uma com a roupa da guarda e o 

outro com a camisa preta, mas com a calça da guarda”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“É o seguinte vereador, esses padrões de uniformes são vendidos aleatoriamente. Qualquer 

civil pode comprar uniforme que vincule a PM, a Guarda. São padrões que tem e qualquer loja 

vende, até na internet. Alguns vigiais, vigilantes por economizar a roupa e ter um uniforme 

padrão, eles compram esses uniformes. Pode ter sido vigilante que estejam sendo pago por 

particular para tomar conta do imóvel, pode ser destinado pelo município, mas ninguém 

prova, não conheço. Mas, guarda municipal, tenho 99% de certeza que não são, porque o 

Thyago não iria destinar uma guarnição para tomar conta desse imóvel”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“O imóvel sabemos que é particular. Foi comprado e tá passando por uma reforma. E os 

rapazes que estavam lá ontem, interroguei os dois e eles falaram que não estavam a serviço da 

Guarda. Se é guarda não pode. Depois quero que vossas excelências dessem uma passada a 

noite, para saber se a Prefeitura está deslocando esses guardas. Eles recebem ordem e manda 

quem pode, obedece quem tem juízo”.    



Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Na verdade, ele pode ser guarda e pode tá na sua folga. Sou guarda municipal do Pilar, mas 

posso fazer um bico sendo pago por alguém que contratou seu serviço na sua folga. É uma 

situação que temos que ver se tem vinculo ou não”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Gostaria de perguntar se o senhor teve alguma festa de São João bancada pela Prefeitura?”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Não. Nunca tive essa sorte de ser privilegiado dessa forma por prefeito nenhum. Até gostaria, 

porque o meu aniversário é dia 29 de junho”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Vereador Alexandre teve alguma festa bancada pela Prefeitura? Lays teve? Cicinho? 

Mauricio? Toni? Neto? Muito obrigado a todos vocês de Atalaia”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB)  

“Excelentíssimo senhor presidente desta Casa de Leis, Cicero Melo, ao qual saúdo a Mesa da 

Casa. Em nome do amigo Toni Barros, saudar aos vereadores presentes. Abraçar a população 

presente em nome do nosso amigo Roberto. Cumprimentar, em nome do Phablo, todos os 

internautas que vão nos acompanhar e que estão nos acompanhando através da Rádio Web.  

Eu teria apenas uma Indicação a fazer, um pedido de um amigo nosso lá da Porangaba, que o 

Executivo do município desse uma reformada lá na Praça, inclusive no Parquinho das crianças 

brincar. 

Não tendo mais, queria desejar a toda população atalaiense um excelente mês de junho, com 

um bom São João, São Pedro. Hoje, como é dia de Santo Antônio, abraçar aquelas pessoas que 

gostam do Santo casamenteiro. Quem não casou pode fazer sua prece a Santo Antônio, pra 

arrumar um companheiro ou companheira. 

Muito obrigado e que Nosso Senhor Jesus Cristo continue abençoando a cada um de vocês”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB)  

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimos senhores vereadores aqui presente. 

Roberto, Cristovão, ex-vereador Toninho Miranda, Aderval, toda população de Atalaia 

transmitida pela Rádio local e pelo Atalaia Pop.  

Estava vendo que esses dias está sendo bom para a redatora de ATAs, que está escrevendo 

pouco, pois não tá tendo muito pronunciamento. Chegando a quadra chuvosa, o mês frio, o 

mês gelado e a Câmara de Atalaia também compartilha com esse meio frio, pois tá fria essa 

Câmara de Atalaia também tá fria. O líder hoje não veio, o povo que defende a gestão se 

calaram. Alguma coisa está acontecendo em nosso município, pois tá todo mundo pianinho, 



todos calados. Não sei o que está acontecendo, a casa grande com a casa pequena, que estão 

meio frio. Vamos ver depois o que está acontecendo. 

Vereador Anderson, Vossa Excelência falou de saúde e o que vem acontecendo em nosso 

município, já denunciei dois casos de pessoas que morreram por falta de socorro. Hoje vou 

denunciar a terceira pessoa que morreu por falta de socorro em nosso município. Uma criança, 

que vi nas redes sociais que deu entrada no Hospital cinco vezes e mandando voltar, dando 

dipirona e mandando voltar pra casa. A criança chegou a óbito. E, o que é mais revoltante, a 

criança morta e a creche onde ela estudava tendo aula pela manhã. Só parou a tarde. É uma 

falta de respeito com a população de Atalaia, com aquela família, com as crianças que estavam 

com ela, com os professores. A criança sendo velada e o pessoal trabalhando, como se nada 

tivesse acontecido. Uma morte por negligência do município, por negligência da prefeita do 

município que não está dando condições nem de salvar vidas. Maria Liz, o nome da criança. 

Tá aí nas redes sociais, não é o vereador Mauricio Tenório que disse. Tá outra criança lá no 

Deus é Fiel, sofrendo, ligando para uma Central de Ambulância, onde informaram que não 

tinha uma ambulância para fazer o socorro e tiveram que ir populares para socorrer aquela 

criança e trazer para o Hospital. 

Criaram uma Central de Ambulância, vereador Neto, onde vi Vossa Excelência colocar uma 

indicação para que uma ambulância volte pra Branca, pois tiraram a ambulância da Branca, da 

Ouricuri e da Porangaba e trouxeram pra cidade. Como tiraram a do Santo Antônio, e o 

presidente teve que comprar um carro e colocar lá para dar assistência, por falta de assistência 

do município.  

Essa ambulância da Ouricuri, com a força política do vereador Mauricio Tenório, conseguimos 

levar uma ambulância nova para Ouricuri, para o Distrito Porangaba e hoje colocaram pra 

cidade. Tem que ligar pra Central. A Porangaba tem 30 quilômetros de distancia da sede da 

cidade, quando a ambulância for chegar lá a pessoa tá morta. E ainda não valorizam o sub-

produto, que é o combustível, o pneu, as peças da ambulância, porque ela vai ter que ir, voltar, 

ir de novo e voltar de novo. São quatro viagens e não salva uma vida. 

Agora, enquanto isso, a ambulância não teve para atender essa criança que estava lá 

precisando. Agora, a ambulância vai pra Sapucaia levar o funcionário que trabalha na Central 

de Ambulância. Vai buscar e levar todos os dias. 

Disseram que os postos de Saúde estão a mil maravilhas, mas não tem remédios. Uma receita 

que mandaram pra mim. Não tem nos postos e nem no hospital. Como podemos dizer que a 

saúde está boa desse jeito. Vereador falou que morreu uma pessoa, porque precisou de um 

exame. 

Essa secretária de Educação não tem compromisso nenhum com o nosso município, porque 

uma criança morrer e ela não decretar um luto, pra poder os professores e os alunos irem 

visitar a criança que estava morta, que morreu por conta de negligência do município de 

Atalaia. 



No dia que essa Câmara se concretizar, tem muito secretário que vai sair algemado dessa 

Câmara. Quando abrir uma CPI aqui, que investigar educação, saúde, a Secretaria de 

Transporte. 

Tá aqui o absurdo que é uma licitação da Secretaria de Educação. Uma diária de um ônibus tá 

lá ele recebendo 800 reais. O ônibus faz vinte diárias no mês, dar 16 mil reais por mês. Mas, 

sabe quanto ele paga o terceirizado que está trabalhando em nosso município? E uma outra 

coisa incrível, pois quando uma empresa ganha a licitação, quem tem que tirar a nota fiscal é 

ela, mas aqui não, o terceirizado tira uma nota fiscal também e ganha 350 reais na diária. Isso 

vai dar em torno de sete ou oito mil reais. Sobra oito mil reais dessa licitação da Educação. 

Imagine quando vim pra cá, quando o promotor mandar o contrato da Ok, que chega a quase 

um milhão de reais. Aí vamos ver como as coisas estão acontecendo em nosso município. 

Tá aqui o vereador Mauricio Tenório mais uma vez denunciando os desmandos dessa gestora 

do município, dessa prefeita da mentira, da enganação, que quer tratar os atalaienses na 

ditadura. Se curtir uma postagem, como o vereador Anderson disse, se for funcionário ela 

demite. Funcionário não pode ir para uma festa. Vivemos aqui numa escravidão, mas tenho 

certeza que Atalaia tá muito perto de se libertar dessa escravidão. 

Ano que vem tem eleições e tá na hora de vocês se libertarem e darem o troco a essa 

mentirosa que veio pra o município, para enganar a população de Atalaia. Quando ela faz um 

vídeo dizendo que a saúde está bem, mas morrendo as pessoas do nosso município, é uma 

mentirosa e enganadora. Quando ela faz um vídeo dizendo que a escola está boa e eu vou lá e 

mostro as escolas com tudo quebrado e banheiro sem funcionar, então é uma enganadora. A 

população tem que ver bem e dar o troco nessa mentirosa que veio para enganar os 

atalaienses, nessa ditadora. Aqui não vai se implantar por muito tempo”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“O aparte não pode mais ser concedida, porque já passou o tempo de Vossa Excelência. Pode 

finalizar por favor”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Vossa Excelência não me informou que tinha um minuto para encerrar o meu 

pronunciamento. Acho que não tinha motivos para não dar o aparte, pois, pelo regimento 

temos o tempo de 15 minutos”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“Só tem 15 minutos, quando for aparteado antes dos 10 minutos”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Vossa Excelência use o mesmo direito de um para outro. Tá bom, vou encerrar, porque a 

ditadura também está vindo pra Câmara”. 


